

## PRINTER PT-118S

Šifra: 64499  
Kategorija proizvoda: Etiketeri  
Proizvođač: Nedefinisan1

**Cena: 6.090,00**



PT-118S prenosivi štampač etiketa.

Bilo na poslu ili u životu, to je nezamenljiv alat za obeležavanje, koji vam omogućava da se lako nosite sa različitim potrebama obeležavanja.

PT-118S ima genijalan dizajn, ukupne veličine 211mm x 121mm x 55mm i težine od samo 486 grama, što ga čini lakim za rukovanje i nošenje jednom rukom.

Mekani dizajn tastature neće učiniti da se osećate umorno čak ni nakon dugotrajne upotrebe, a veliki ekran pomaže u zaštiti vida.

Kao mašina koja se koristi u industriji električne energije i telekomunikacija, osiguranje kvaliteta je prvi prioritet. Čvrsti trup može izdržati određeni stepen udara, efikasno sprečavajući oštećenje trupa uzrokovano nenamernim padovima mašine tokom rada i obezbeđujući stabilne performanse.

Možete lako da podesite i kucate tekst i parametre štampanja da biste dobili zadovoljavajuće efekte pisanja i štampanja.

Ova mašina podržava 4 linije za štampanje teksta, fontovi su oštri i jasni, a vizuelni efekat je odličan.

PT-118S dolazi sa raznim šablonima. Potrebno je samo da izvršite jednostavna podešavanja na osnovu šablona da biste dovršili dizajn.

Pored toga, podržava štampanje obrazaca i štampanje bar kodova, a dolazi sa 55 scenarija aplikacija i 1000+ profesionalnih simbola, koji mogu da zadovolje potrebe različitih oblasti.

PT-118S ima desetine ugrađenih scenarija aplikacija, 1000+ profesionalnih simbola i sadrži veliki broj simbola za identifikaciju napajanja i telekomunikacija. Takođe se može primeniti u drugim oblastima industrije. Pored fokusiranja na struju i telekomunikacije, može zadovoljiti i druge proizvodne i životne potrebe.

PT-118S koristi traku sa premazom "6-proof" serije TZ, koja ima izuzetno odlične mogućnosti izdržljive zaštite.

Bez obzira da li je izložen vetru ili suncu, ili zatrpan kišom ili snegom, i dalje će biti jak kao nov!

Laminirane nalepnice TZ serije koje štampa PT-118S su otporne na koroziju i izdržljive, što ih čini nezamenljivim partnerom za etiketiranje u hemijskoj industriji.

U industrijskom polju, PT-118S ima odličnu kompatibilnost i ne zaključava potrošni materijal. Korisnici mogu izabrati odgovarajuće potrošne proizvode prema svojim potrebama i koristiti ih u različitim industrijskim scenarijima, što olakšava efikasno upravljanje različitim vrstama opreme.

Koristite oznake za jednostavno upravljanje radnim dokumentima i evidencijama datoteka, čineći kancelarijsko okruženje urednijim i organizovanijim,